



ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження секретаря
селищної ради
від 27 січня 2022 р.
№6-ра
Тетяна БІЛЮЗОР

ПЛАН ЗАХОДІВ
щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків
на території Воскресенської селищної ради у 2022 році

№ п/п	Назва заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1	Розробити та затвердити в установленому порядку плани організаційних і практичних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру при проходженні повені, льодоходу і дощових паводків.	Відповідальна особа з питань ЦЗ Воскресенської селищної ради	До 01.03.2022 року, далі щороку
2	З урахуванням попередніх оцінок та кліматичних екстремумів відкоригувати карти-схеми зон можливого виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних з паводком та пропуском льодоходу і повені, визначивши об'єкти життєзабезпечення населення, транспорту, зв'язку та інші об'єкти господарювання, що можуть зазнати негативного впливу природних явищ та заходи щодо забезпечення їх сталого функціонування під час паводків та пропуску льодоходу і повені.	Відповідальна особа з питань ЦЗ Воскресенської селищної ради	До 01.03.2022 року, далі щороку
3	Уточнити розрахунок сил та засобів, що можуть бути задіяні до проведення запобіжних заходів та виконання робіт з ліквідації наслідків паводку та пропуску льодоходу та повені.	Відділ ЖКГ	До 01.02.2022
4	Уточнити порядок своєчасного доведення попереджень і	Відповідальна особа з	При загрозі та на весь

	оповіщення населення, робочого персоналу та керівників усіх рівнів про можливу загрозу паводку, пропуску льодоходу і повені.	питань ЦЗ Воскресеньської селищної ради	період проходження паводку, льодоходу та повені
5	Створити оперативні штаби з безпечного пропуску льодоходу, паводку і повені та оперативні мобільні групи для безперебійного керівництва роботами, розробити регламент їх роботи	Керівники підприємств	За необхідності
6	Здійснити заходи щодо забезпечення безперебійної роботи водозаборів господарсько-питного призначення, водопровідно-каналізаційних споруд і мереж в умовах можливого паводку, пропуску льодоходу та повені.	Директор ЖКП «Калина» Воскресеньське ККП	Постійно, під час проходження паводку, льодоходу та повені
7	Забезпечити утримання в постійній готовності до проведення запобіжних заходів та ліквідації наслідків повені інженерну та автомобільну техніку, засоби евакуації людей, мобільне насосне обладнання, автономні джерела живлення та освітлювання, засоби забезпечення питною водою.	Керівники комунальних підприємств	Постійно, під час проходження паводку, льодоходу та повені
8	Організувати проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо дотримання правил безпеки при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій. Інформування населення про заходи, що здійснюються для попередження та ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.	Виконавчий комітет, старости сіл	Постійно, під час проходження паводку, льодоходу та повені
9	Провести перевірку стану об'єктів та систем житлово-комунального господарства, що знаходяться у зоні впливу шкідливої дії льодоходу, повені та паводків	Виконавчий комітет, старости сіл	Постійно, під час проходження паводку, льодоходу та повені
10	Посилити контроль за санітарно-епідеміологічною ситуацією на територіях підтоплених населених пунктів та після спаду води	Виконавчий комітет, старости сіл	Постійно, під час проходження паводку, льодоходу та повені